

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области




Э. М. Заенчковский
«16» апреля 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор
СОГБУ «Центр спортивной подготовки
спортивных сборных команд
Смоленской области»




М. М. Семенов
«15» апреля 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Региональной спортивной
общественной организации
«Федерация футбола
Смоленской области»




А. М. Лысаков
«16» апреля 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Смоленской области по футболу
среди юношей 2003-2004 г.р., 2005-2006 г.р., 2007-2008 г.р. сезона – 2019 года

город Смоленск, 2019 год

1. Общие положения

Первенство Смоленской области по футболу среди юношей 2003-2004 г.р., 2005-2006 г.р., 2007-2008 г.р. (далее – соревнования) проводятся в целях массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами соревнований являются:

- вовлечения в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- пропаганды здорового образа жизни;
- развитие и популяризация футбола в Смоленской области;
- определения сильнейших юношеских команд Смоленской области по футболу.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в городах и районах Смоленской области с 27 апреля по 20 октября 2019 года.

Соревнования проводятся на специально оборудованных стадионах, отвечающих требованиям безопасности.

3. Организаторы соревнований

Общее руководство, подготовка и проведение соревнований возлагается на Главное управление спорта Смоленской области, Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» и РСОО «Федерация футбола Смоленской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Смоленским областным государственным бюджетным учреждением «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» и РСОО «Федерация футбола Смоленской области».

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды спортивных школ, клубов, муниципальных образований Смоленской области.

Состав команды на игру 22 человека (20 игроков, 2 тренера).

5. Условия проведения соревнований

Первенство Смоленской области по футболу среди юношей 2003 – 2004 г.р. проводится в два круга каждый с каждым. Соревнования проводятся по правилам игры в футбол два тайма по 40 мин.

Первенство Смоленской области по футболу среди юношей 2005 – 2006 г.р. проводится в два этапа: на первом этапе команды разбиты на три группы «А», «Б» и «В» в которых игры проходят в два круга каждый с каждым. По результатам первого этапа формируется золотая лига в которую входят две первые команды группы «А», «Б» и «В», а также серебряная лига в которую входят команды занявшие третье и четвертое места в этих группах. Игры второго этапа проходят также в два круга каждый с каждым. Соревнования проводятся по правилам игры в футбол два тайма по 35 мин. Разрешены обратные замены.

Первенство Смоленской области по футболу среди юношей 2007 – 2008 г.р. проводится в два этапа: на первом этапе команды разбиты на четыре группы «А»,

«Б», «В» и «Г» в которых игры проходят в два круга каждый с каждым. По результатам первого этапа формируется золотая лига, в которую входят две первые команды группы «А», «Б» и «В» и «Г», а также серебряная лига, в которую входят команды занявшие места с третьего и ниже в этих группах. Игры второго этапа проходят также в два круга каждый с каждым. Соревнования проводятся по правилам игры в футбол два тайма по 25 мин. в формате 9х9 с обратными заменами и игровым мячом №4.

6. Условия подведения итогов

За победу команде начисляется 3 очка, за ничью 1 очко, за поражение 0 очков, в случае второй неявки команда снимается с соревнований. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех встречах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды:

- по результатам игр между собой (количество очков, количество побед и т.д., разность и число забитых мячей);
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;
- в случае равенства всех этих показателей – по жребию.

Наличие врача на соревнованиях – строго обязательно.

7. Награждение

Команда – победительница награждается кубком и грамотой. Игроки дипломами.

Команды, занявшие 2-3 места, награждаются кубками и грамотами. Игроки дипломами.

Лучшие игроки (вратарь, защитник, нападающий, игрок) награждаются дипломами.

8. Финансирование

Главное управление спорта Смоленской области несет расходы по награждению победителей и призеров (грамотами, дипломами, медалями и кубками).

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судей.

Медицинское обслуживание и предоставление спортивного сооружения за счет команды хозяина тура.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) за счет средств командующих организаций.

9. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению Соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «футбол».

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

11. Заявки

Представители команд обязаны подтвердить свое участие в соревнованиях и представить в областную федерацию футбола до начала соревнований заявочный лист по форме, отпечатанный на компьютере в 2-х экземплярах, заверенный руководителем данной организации и медучреждением. В заявочный лист вносится 35 чел. Во время проведения матчей наличие документов удостоверяющих личность обязательно. Оформить паспорт футболиста в ЕНИ.

Справки по тел.: 8 (4812) 65-64-89 - Федерация футбола Смоленской области.

Интернет: www.ff-smolensk.com

Email: ff-smolensk@mail.ru

Дополнительные информация.

Команда, в составе которой принимал участие старше установленного возраста, снимается с соревнований, а результат всех матчей с ее участием аннулируется.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ